BRILLANT MATIC
Жидкий ополаскиватель для посудомоечных машин
Состав: 
Средство содержит: >5% анионных ПАВ, 5-15% неионогенных ПАВ; Уровень pH – прибл. 2,5.
Результат:
Быстро сохнет и предотвращает появление известковых отложений при ополаскивании. Моментально растворяется, ускоряет высыхание и придает посуде особый блеск.
Особенные качества:
Особая комбинация поверхностно активных веществ обеспечивает великолепное смягчение воды и быстрое высыхание посуды после мытья.

Спирт, входящий в состав средства, ускоряет высыхание посуды и делает возможным более быструю утилизацию средства после ополаскивания.
Входящая в состав органическая кислота предотвращает образование известковых отложений на посуде и способствует полному смыванию моющего средства с посуды.
Применение:
Для посудомоечных машин любого типа, как больших ленточных, так и для бытовых. В машинах со встроенными дозаторными устройствами наполнить дозаторный отсек средством BRILLANT MATIC соответственно указаниям производителя.

Дозировка:

Жёсткость воды
мягк.
сред.
жёстк.

В нем. степенях
0-8
8-14
>14
жёсткости

ст.ж.
ст.ж.
ст.ж.

Дозировка г/литр
0,2
0,3
0,5
Особые предписания:

Выбрасывать только полностью пустую упаковку. Остатки от сбора и сжигания отходов вывозить. Данный продукт предназначен для промышленного применения.

Экология:

Данный продукт соответствует экологическим стандартам для моющих и чистящих средств и уже объявленным стандартам биологического разложения сырья.

Обширные сведения о влиянии этого продукта на окружающую среду доступны по требованию.
