
BR 75

Средство для бассейнов и санитарных зон
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Назначение:
Самостоятельно растворяет известь, осадок мочи, застарелые грязные корки, ржавчину и цемент. Не оставляет коррозии на хромированных поверхностях. Обладает дезинфицирующим и дезодорирующим действием.

Область применения:

Во всех общественных и частных бассейнах, туалетных, душевых и ванных комнатах, на кислотоустойчивой плитке и др. материалах в санитарных зонах.
Инструкция по применению:
В зависимости от степени загрязнения, используйте раствор 0,5-10% ( от 50 до 1000 мл средства на 10 л воды). Нанесите раствор на очищаемую поверхность щеткой или тряпочкой и оставьте на некоторое время. Затем смойте водой. «BR 75» можно наносить с помощью распылителя, а также он может использоваться в моющих машинах. Перед началом чистки основательно смочите поверхность, которую собираетесь чистить. Также после удаления следов цемента, немедленно смойте концентрат большим количеством воды.


Специальные инструкции:
При контакте с глазами и кожей может вызвать раздражение. Держите средство как можно дальше от детей. В случае попадания средства в глаза или на кожу тщательно промойте их с большим количеством воды и при необходимости обратитесь за медицинской помощью. Храните упаковку плотно закрытой. Постарайтесь избегать вдыхания испарений при чистке. В процессе ручной чистки рекомендуется использовать перчатки. Если Вы чистите предметы, покрытые низкокачественным хромом, на поверхности могут возникнуть цветовые изменения. Абсорбирующие материалы, такие как трещины и стыки, перед началом чистки необходимо хорошо увлажнить.

Экология:

Этот продукт подчинен Немецкому Закону о соответствии требованиям охраны окружающей среды для моющих средств и соответствующим нормам о подверженности действию бактерий. Соответствует санитарно-гигиеническим нормам РФ













