
GROMAR
Чистящее средство

для промышленного холодного расщепления
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Назначение:

С легкостью удаляет масляные пятна, грязь, отпечатки резины, въевшиеся белковые отложения, копоть и другие промышленные загрязнения. Оказывает щадящее действие на материалы. Так как средство не содержит суровых химикатов, оно не разъедает части из чувствительного металла, не портит лак и пластик. Кроме того, металлические предметы защищаются от коррозии особыми элементами, входящими в состав средства, которые предотвращают коррозию. Особое сочетание компонентов, входящих в состав средства, создает условия для хорошего разложения топлива ( расщепители масла или легких жидких материалов). Не содержит гидрокарбонатов и не оставляет неприятного запаха. 

Область применения:
Можно применять на всех водонепроницаемых поверхностях из металла, камня, пластика или поверхностях, покрытых лаком, загрязненных мазутом, маслом или сажей. Идеально подходит для наружной чистки промышленного оборудования на машиностроительных заводах, нефтеперерабатывающих заводах, печатных фабриках и т.д. Также прекрасно чистит автомобильные двигатели легковых, грузовых автомобилей и других транспортных средств. Также отлично подходит для применения в автомастерских, для чистки инструмента, машинных частей, агрегатов и рабочих поверхностей. 




Способ применения:

В случае легкого загрязнения, используйте 1% раствор при помощи спецоборудования высокого давления. В случае сильного загрязнения, используйте 10% и выше, вплоть до чистого концентрата. Если применять без оборудования высокого давления, тогда нужно наносить «GROMAR» тонким слоем по очищаемой поверхности раствором нужной пропорции или распылять на машинные части под давлением. Оставить на поверхности на 5 минут, затем смыть водой из шланга или распылителя с высоким давлением. Для того, чтобы ускорить процесс, можно потереть смоченную «GROMAR» поверхность губкой/тряпочкой/щеткой/ диском/ чистящей машиной или мульти-дисковой машиной. Грязную воду, отработанную после чистки, нужно пропускать через расщепители топлива/масла или легких жидких составов.

Экология: 

Этот продукт отвечает требованиям Закона ФРГ об экологической совместимости моющих средств и соответствует нормам биоразложения сырья. Соответствует санитарно-гигиеническим нормам РФ













