IVECID
Средство для санитарных зон
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Состав:
В IVECID содержится менее 5% анионных и неионогенных ПАВ. Содержит предохраняющие вещества. Другие ингредиенты: органическая кислота, комплексанты, красители и ароматизаторы. pH приблизительно 4.

Назначение:
Оставляет очень стойкий и приятный запах. Отличается хорошими чистящими свойствами и защищает поверхность. Деликатно относится к очищаемой поверхности, не оставляет полос и липких пятен. Предотвращает формирование извести. Очень сильная эмульсионная способность даже при чистке маслянистой и жирной грязи.

Область применения:
Может использоваться на всех водо- и кислотостойких поверхностях в санитарных зонах.

Инструкция по применению:
В зависимости от степени загрязнения, используйте 0,5-1% раствор. В случае более сильных загрязнений, разведите средство в более высокой концентрации. Нанесите средство на очищаемую поверхность с помощью мопа, тряпочки или губки, оставьте ненадолго, а затем сполосните поверхность водой. При необходимости, протрите поверхность тряпочкой, это придаст блеск зеркальным поверхностям.


Экология:

Этот продукт подчинен Немецкому Закону о соответствии требованиям охраны окружающей среды для моющих средств и соответствующим нормам о подверженности действию бактерий.

При сдаче упаковки в переработку, отдавайте ее только полностью пустой.

Этот продукт разработан для промышленного применения.











