
LINAX plus
Стриппер для пола
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Назначение:
Без особых усилий устраняет застарелые, восковые слои и полимерные пленки. Подходит для чувствительных покрытий, таких как линолеум и резина. Средство можно смешивать с водой в любой пропорции. Не оставляет неприятных запахов как во время, так и после чистки. Действует быстро и не образует большого количества пены. В течение чистки не оставляет скользящей пленки.
Область применения:
Все виды напольных покрытий. Исключение: необработанные деревянные покрытия.
Инструкция по применению:
В зависимости от природы и толщины загрязнения, нанесите средство в концентрированной форме или раствор в соотношении 800 мл средства на 8 л воды (1:10) на очищаемую поверхность. Оставьте минут на 10, а затем прочистите это место при помощи щетки или поломоечной машины. Соберите остатки загрязнений и старой пленки и протрите поверхность, пока она не высохла. Рекомендуется использовать средство на небольших участках очищаемой территории.


Специальные инструкции:

Проводить чистку рекомендуется в хорошо проветриваемом помещении. Храните средство в плотно закрытой упаковке и как можно дальше от детей. Убирайте отчищенную грязь и остатки пленки, пока она не засохнет.

Экология:

Этот продукт подчинен Немецкому Закону о соответствии требованиям охраны окружающей среды для моющих средств и соответствующим нормам о подверженности действию бактерий. Соответствует санитарно-гигиеническим нормам РФ













